



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO Nº 5 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO CGGP Nº 05/2023

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 05/2023 para o contratação de estagiários.

No item 4.1. onde se lê:

4.1. Período: de 04/04/2023 a 20/04/2023

Leia-se:

4.1. Período: de 04/04/2023 a **28/04/2023**

No item 9, onde se lê:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital	04/04/2023
Período de recebimento das Inscrições	04/04/2023 a 20/04/2023
Homologação das inscrições	24/04/2023
Período de Análise Curricular e Entrevistas	24/04/2023 a 26/04/2023
Resultado da Análise Curricular e Entrevistas	27/04/23
Apresentação de documentos	28/04/2023 a 05/05/2023
Data prevista para contratação	08/05/2023

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
<b>Publicação do Edital</b>	<b>04/04/2023</b>
<b>Período de recebimento das Inscrições</b>	<b>04/04/2023 a 28/04/2023</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>03/05/2023</b>
<b>Período de Análise Curricular e Entrevistas</b>	<b>03/05/2023 a 10/05/2023</b>
<b>Resultado da Análise Curricular e Entrevistas</b>	<b>10/05/23</b>
<b>Apresentação de documentos</b>	<b>11/05/2023 a 18/05/2023</b>
<b>Data prevista para contratação a partir</b>	<b>22/05/2023</b>

Vitória, 24 de abril de 2023.

Hudson Luiz Côgo

Diretor-Geral